

邮件主题：我校将在春季学期采取新的疫情防控措施

*Rebecca Blank* 校长发的这封邮件内容包括：

- 从一月开始我校成员接受检测的最新要求
- 一个新的名为 *Safer Badgers* 的应用程序 (app)
- 一个新的管控人员进入我校设施和使用我校服务的通行凭证

亲爱的教师和职员：

秋季学期即将结束，我在此感谢大家在应对由新冠肺炎 (COVID-19) 疫情导致的剧变和不确定时所表现的灵活性和韧性以及对我们工作的理解。我们共同克服了许多挑战，这使我们变得更加强大和相互关爱。

有关疫苗的新闻非常令人鼓舞。但是我们知道疫情还远没有结束— 仅在过去的几周内，全美的住院和死亡人数都是灾难性的，所以我们一直在争取在春季学期加强检测力度，确保我校成员的安全。

我们将采取新的措施扩大检测范围并提高检测频率，另外您的检测结果将决定是否能进入校园，这一点和秋季学期相比变化很大。您需要出示阴性检测结果的凭证才能使用我校的设施和服务。

### 要求员工检测，并提高检测频率

研究表明，有些人可能会被感染并在不知情的情况下将 COVID-19 传播给他人。[正如之前我们宣布的那样](#)，我们正在与 *University of Illinois* 系统的附属公司 *Shield T3* 合作，将从一月起为大家提供准确快速的基于唾液的 PCR 检测法。

在春季学期来校上班或使用我校设施的教师职员都必须定期进行检测。检测的频率将取决于您的职务。我们至少要求您在来校之前的八天 (192 小时) 之内的检测结果呈阴性。

我们认识到这可能有点繁琐，所以会尽量为大家提供方便，以满足我校的要求。我们计划每周 7 天 (包括凌晨和深夜) 在校园多个站点提供检测。另外我们的预约检测系统将会缩短您前来接受检测所需的时间。

从 1 月 25 日开始，无论您什么时间来学校，您来之前的 8 天 (192 小时) 之内的检测结果必须呈阴性。所以您在春季第一次来校之前，请提前做好计划，确保您在所要求的期间检测结果呈阴性。

之后，如果您每周至少来一次学校，请您在来的那天到检测中心停一下。如果您不需要每周至少来一次，请提前做好检测时间，确保在来校之前的 8 天内检测结果呈阴性。请按照这个要求计划好自己接受检测的时间，以便在春季顺利使用我校的设施和服务。

我校对研究生和攻读专业学位的学生（包括进行临床轮转/*clinical rotations* 的学生）也有同样的要求。但是所有在麦迪逊周边地区居住的本科生，无论他们是否来校上课或是使用校园设施，都要每周测两次。

我校的政策仍然是在可能的情况下鼓励大家灵活安排工作和参加我校的远程会议。

### **Safer Badgers 应用程序 (app)**

大家都可以用一个名为 *Safer Badgers* 的 app 来查找检测地点、预约检测、快速查看检测结果并访问其它健康资讯。

这个 app 将在 1 月中旬供大家下载。我校的一个租借项目将为需要的人提供用途有限的智能手机。

这个 *Safer Badgers app* 的其中一个界面叫 *Badge Badge*，它是您进入我校任何提供面对面授课和其他面对面活动的工作场所和建筑物的电子通行证。

这个界面不会显示您的个人健康信息-它只显示您的检测是否满足我校的要求。我校一些接受过培训的员工将监管人员进入我校建筑物和使用我校服务，他们将会要求您出示 *Badger Badge*。没有智能手机的人员可以通过 *Safer Badgers* 的网站打印进入建筑物的凭证。

这个 app 旨在帮助您确保接受我校所要求的检测。还还会向和拥有这个 app 的 *COVID-19* 阳性病例接触过得的人发出匿名和安全的警告。目前系统的设置是在大约 6 到 10 英尺距离内接触 2 小时。

通过加强检测力度并将人员能否进入我校和其检测结果联系起来，我们会进一步遏制该疾病的传播。但是，加强检测力度的作用是有限的。所以我们仍然需要我校社区的每个成员都继续遵守健康条例：佩戴口罩、保持身体距离、避免和那些不与您同住的人聚集，并勤洗手。您的个人行为对全校成员的健康和安全有很大的影响。

### **敬请期待更多信息**

很快就寒假了，我校多个团队正在努力为在春季学期实施这些强化的防控措施而做着准备。在接下来的几周，我们将通过电子邮件和应对 *COVID-19* 网站的[一个新增版块](#)为您分享更多详细信息。

由于这些新措施的启动，我们在寒假期间和您的交流很可能会比平时更频繁。我提前感谢您能关注这些消息，也感谢您一直以来的耐心和理解。

Rebecca Blank

威斯康星大学-麦迪逊分校校长